

Brenna, 23 czerwca 2020 roku

L.dz. ZP/1/2020

***Wykonawcy ubiegający się o udzielenie  
przedmiotowego zamówienia publicznego***

W związku z pytaniami do treści SIWZ, które wpłynęły w ramach postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę lekkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego z wyposażeniem dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Brennej Centrum, ul. Wyzwolenia 75, 43- 38 Brenna, woj. śląskie, w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje zainteresowanym treść pytań wraz z wyjaśnieniami, celem uwzględnienia ich w przygotowywanych ofertach przetargowych.

**Pytanie nr 1**

*Czy Zamawiający będzie wymagał dostarczenia świadectwa dopuszczenia wydanego przez CNBOP-PIB na agregat wysokociśnieniowy wodno-pianowy zamontowany na oferowanym pojeździe ?*

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający wymaga dostarczenia świadectwa dopuszczenia wydanego przez CNBOP-PIB na agregat wysokociśnieniowy wodno-pianowy zamontowany na oferowanym pojeździe.

**Pytanie nr 2**

*„W nawiązaniu do prowadzonego postępowania na dostawę lekkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego zwracam się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje zaoferowanie pojazdu niefabrycznie polakierowanego na kolor czerwony RAL 3000 zgodnego z wytycznymi opisanymi w „wymagania dla samochodów ratowniczo - gaśniczych i samochodów ratownictwa technicznego przeznaczonych dla ochotniczych straży pożarnych” opracowanymi przez zakład-laboratorium technicznego wyposażenia straży pożarnej ? Lakierowanie pojazdu przeprowadzone będzie w autoryzowanej lakierni i zostanie utrzymana fabryczna gwarancja pojazdu na podzespoły mechaniczne, elektryczne, perforację oraz lakier.”*

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający wymaga, by oferowany samochód był lakierowany fabrycznie, co oznacza, że nie dopuszcza przeprowadzenia lakierowania samochodu w jakiegokolwiek innej lakierni, poza lakiernią producenta pojazdu.

Informuję ponadto, że w związku z powyższymi wyjaśnieniami, ***Zamawiający nie przedłuża terminu do składania ofert***, który wyznaczony został na dzień 26.06.2020r., na godz. 10.00.

wyk. w 1 egz.

- informację zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego.

- kopie informacji przekazano Wykonawcom, którzy skierowali przedmiotowe pytania.